

Tilstede: Jørgen Fink (JF, formand), Bent Bruun (BB, næstformand), Kurt Hansen (KH, kasserer), Bengt Burkal (BBU, medlem), Bjarne Brønning Nørlem (BN, medlem), Søren Langager, (SL, medlem), Flemming Gerson (FG, medlem), Eva Karlsen (EK, suppleant), Jens Elvang (JE, manager), Lone Lindskov Bruun (LLB, referent)

JF byder velkommen og giver ordet til BB som er ordstyrer

Dagsorden

1. Gennemgang og godkendelse af referat fra sidste møde.

Referat blev godkendt og underskrevet.

2. Udestående punkter fra sidste møde

3. Økonomi

- a. Måneds- og perioderegnskab
JE gennemgik regnskabet.
Perioderegnskabet er taget til efterretning
- b. Restancer
Restancerne er taget til efterretning.
- c. Likviditetsbudget
JE gennemgik de udsendte likviditetsbudgetter.
Likviditetsbudgettet er taget til efterretning.
- d. Medlemsstatistik
JE gennemgik medlemsstatistikken.
Medlemsstatistikken er taget til efterretning.

4. Meddelelser fra formanden/næstformanden/kasser

JF forklarer omkring forretningsudvalg

- Forretningsudvalget vil til hvert bestyrelsesmøde, fortælle og ajourfører hvad der er sket.
- Udvalg: Vi har haft møder med mange udvalg, det er ved at være på plads
- Strategiplan: Iflg. Referat, Vil FU komme med et oplæg til en strategiplan

5. Meddelelser fra manager og sekretariat

- a. Forsalg GFCNo.1 2023 – 147 har pt. købt.
- b. Gavegiver/donationer. Der er pt. 116 donationer indkommet. Vi er i MÅL ☺
- c. Børneattester er indhentet og KK er informeret om dette via foreningsportalen.
- d. Tre-for har meddelt at KGC overskrider amperetræk på 25 ampere for forbrugsmåleren med nr. 10291805. FU er orienteret og der skal træffes beslutning om hvad der skal gøres.

6. Rapportering fra bestyrelsesmedlemmer/forbindelsesofficerer

BBU: Beretter at Birthe Bache afholder møde med regel og ordensudvalg om hvordan tingene skal gribes an i 2023.

Den 17. januar indkalder BBU, begynderudvalg sammen med regel og ordens udvalg, kvinder og golf samt baneudvalg, Begynderudvalg bedes om at skrive et oplæg ud.

BN: skal vi i gang med ældresagen?

Der vurderes at vi mangler kapacitet til at oprette dette, men der gives forslag om at de kan komme under begynder for ikke at oprette en speciel gruppe der hedder ældresagen

Punktet udsættes indtil vi har undersøgt dette nærmere.

BN: er der gang i planlægning af jubilæum der skal afholdes den 13. maj JF Ja der er gang i planlægningen.

KH: Der er nu etableret et nyt kompetent baneudvalg.

7. Interne bestyrelsessager

8. Eventuelt

a. Møderække:

- 1) Mandag den 30/1 - 2023 kl. 17.00-19.00
- 2) Mandag den 27/2 - 2023 kl. 17.00-19.00 + kl. 19.00 Generalforsamling

b. KGC fylder 90 år i 2023

Bestyrelsen
Kolding Golf Club

Jørgen Fink (formand)

Bent Bruun (næstformand)

Kurt Hansen (kasserer)

Søren Langager (medlem)

Bengt Burkal (medlem)

Bjarne Brønning Nørlem (medlem)

Flemming Gerson (medlem)